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Felkészült a város az
extrém télre

Az elõrejelzések-
nek megfelelõen jelen-
tõs havazás és tartós,
erõs fagy érte el Nyír-
egyházát a múlt héten,
ami megnehezítette a
közlekedést és a min-
dennapokat. A hóel-
takarítást és síkosság-
mentesítést a város útjain a NYÍRVV Nonprofit Kft., az
állami kezelésû szakaszokon pedig a Magyar Közút
végzi teljes kapacitással, elõre meghatározott priori-
tási rend szerint – adta hírül az önkormányzat. Elsõ-
ként a fõutak, majd a gyûjtõutak és kisebb utcák jár-
hatóságát biztosítják. Az intenzív havazás és hófú-
vás miatt idõszakosan romlottak az útviszonyok, de
a fõbb útvonalak a folyamatos beavatkozásoknak kö-
szönhetõen ismét járhatóvá váltak. A tömegközleke-
dés esetén lassabb haladásra és esetleges késésekre
kell számítani. A város kéri a lakosság együttmûkö-
dését az ingatlanok elõtti járdák síkosságmente-
sítésében, valamint azt, hogy a havat ne az úttestre
helyezzék. Az extrém hideg miatt a jegesedés elleni
védekezés folyamatosan zajlik. Felhívják a figyel-
met arra is, hogy a Sóstói-tó és a Bujtosi-tó jege nem
biztonságos, a jégre lépés tilos. Az országosan elren-
delt vörös kód idején a szociális ellátórendszer meg-
erõsített mûködésre állt át. A város fokozott figyel-
met fordít az idõsekre és az egyedül élõkre is, és kéri
a lakosság türelmét, valamint az idõjárási körülmé-
nyekhez igazodó közlekedést.

Mûködõ szociális háló
Az Oltalom Szeretetszolgálat már novemberben

megkezdte a felkészülést a téli krízisidõszakra. – Az
éjjeli menedékhelyen pótágyakat, a nappali melege-
dõben extra székeket helyeztünk el, a ruharaktárakat
adományokkal töltjük fel, a népkonyhán pedig szük-
ség esetén emeljük az adagszámot – mondta Papp
András, az intézmény vezetõhelyettese. A nyári–õszi
idõszakban jellemzõ 85–90 fõs létszám mára közel 100
fõre emelkedett, szükség esetén pedig az intézmény
kapacitása akár 120 fõre is bõvíthetõ. A szolgálat arra
kéri a lakosságot, hogy ha bajba jutott embert látnak,
minden esetben kérjenek segítséget: hívják a 112-t, a
mentõszolgálatot, a rendõrséget vagy a 24 órás disz-
pécserszolgálatot. Ilyenkor az utcai szociális munká-
sok azonnal a helyszínre mennek, és felmérik, milyen
jellegû segítségre van szükség. Nyíregyházán az utcai
szociális munkát és a diszpécserszolgálatot a Periféria
Egyesület végzi. Amennyiben segítségre szoruló sze-
mélyt látnak, hívják a 42/504-618-as telefonszámot –
egyetlen hívás is életet menthet.

Vörös kód – Senki nem marad ellátás nélkül
A rendkívüli, hideg idõjárásra való tekintettel vörös

kód jelzés lépett életbe múlt szerdán reggel az ország
teljes területén. A figyelmeztetés célja, hogy fokozott
védelemben részesüljenek a legveszélyeztetettebbek a
tartós, extrém hideg idején. Városunkban a Periféria Egye-
sület és az Oltalom Szeretetszolgálat biztosítja a fedél
nélküliek ellátását.

Fagyosan indultak a múlt hét reggelei is Nyíregyhá-
zán, -3; -4 fokot mutatott a hõmérõ higanyszála. A ke-
vésbé felhõs, havas tájakon -15, -20 fok köré is lehûlt a
levegõ.

A visszavonásig érvényes a vörös kód
A rendkívüli hideg miatt múlt szerdától életbe lépett a

szociális ágazat legmagasabb riasztási fokozata, a vörös
kód. – Feladatokat ró az önkormányzatra és a fenntartók-
ra, akik bentlakásos ellátási intézményeket tartanak fent.
Függetlenül attól, hogy mi az ellátási terület, ki a fenn-
tartó, mi a profilja az adott intézménynek, kötelesek a
hajléktalan személyek befogadására, hogy megmentsük
az életüket. Nyíregyházán ennek egy nagyon jól kidol-
gozott rendszere van, hiszen mûködtetünk önkormány-
zati feladatként egy diszpécserszolgálatot, a Periféria
Egyesület 0–24 órában fogadja a hívásokat, krízisautóval
rendelkeznek, utcai-szociális munkát végeznek, ismerik
a hajléktalanokat, tudják azt, hogy hol vannak, ilyenkor
felkeresik õket és elõzetes egyeztetés alapján be is szál-

lítják a bentlakásos intézménybe – fogalmazott Nyíregy-
háza MJV alpolgármestere.

Van elég hely
Jászai Menyhért kiemelte, van elegendõ kapacitás, így

nem lehet olyan helyzet, hogy valaki nem
kap ellátást. Emiatt nem kell attól tartani,
hogy újabb területeket kellene megnyit-
ni, bár erre is készen állnak. – A Periféria
Egyesület utcai-szociális munkája nagyon
fontos és az Oltalom Szeretetszolgálat

hajléktalanellátása is. Mind a kettõ köte-
lezõ munkafeladatot lát el szerzõdés alap-

ján. Emellett mûködtetünk még Nyíregyházán mi is és
egyházi fenntartásban is Családok Átmeneti Otthonát.
Ebbõl három van, illetve egy Gyermekek Átmeneti Ott-
hona, valamint egy Albérlõk Háza is – tette hozzá az
alpolgármester.

A vörös kód idején különösen fontos a lakosság oda-
figyelése és együttmûködése. A szakemberek arra kér-
nek mindenkit, hogy amennyiben tudomást szereznek:
szabadban tartózkodó hajléktalan személyrõl, élelem
vagy tûzifa nélkül maradt családról, idõs, egyedül élõ,
veszélyeztetett emberrõl, cselekvésképtelen személy-
rõl, haladéktalanul hívják a diszpécserszolgálatot a 06-
42/504-618-as telefonszámon.

(Szerzõ: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)

A tél vidám arca

Nyíregyházára nagy mennyiségû hóval és dermesztõ hideggel köszöntött be a tél.
A havas napok örömét a Szent Miklós Görögkatolikus Általános Iskola 4. a osztályos tanulói is kihasz-
nálták: önfeledten játszottak a hóban, hógolyóztak és hóembert építettek. A pirosra fagyott arcok és a
nevetés jól mutatja, hogy a télnek most a legvidámabb arca látszik.

Segítség az állattartóknak
A hidegben az állatokat is kiemelten kell védeni a

fagytól. Alapvetõ a száraz, szél- és csapadékmentes
menedék biztosítása (kutyaház, istálló, garázs, fedett
terasz), valamint a meleg alom kialakítása szalmával,
pléddel, régi ruhákkal vagy kartonnal. A segítség ér-
dekében Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormány-
zata a NYÍRVV Nonprofit Kft. közremûködésével in-
gyenesen elvihetõ szalmát biztosít – tájékoztatott az
önkormányzat. A szalmabálák január 8-ától két hely-
színen érhetõk el: Borbányán, az Alma utcai játszótér
bejáratánál, valamint Nyírszõlõsön, a Sportpálya- és
Szabadidõközpont filagóriájánál. Fontos továbbá a
megfelelõ mennyiségû élelem és a naponta többször
ellenõrzött ivóvíz biztosítása, hogy az ne fagyjon be.
Ha az állat kihûlés jeleit mutatja, azonnal meleg, vé-
dett helyre kell vinni.

2025-ös képes visszatekintõ
8 oldalon

(5–12. oldalak)
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Ezrek ünnepelték együtt a szilvesztert a Kossuth téren
Igazi közösségi ünneppé vált a szilveszter Nyíregyhá-

zán: ezrek gyûltek össze a belváros szívében, a Kossuth
téren, hogy együtt búcsúztassák az óévet és köszöntsék
az új esztendõt. A jó hangulatról zene, látványos fények
és a felszabadult ünneplés gondoskodott, a tér pedig es-
tére valódi találkozóhellyé alakult.

A szilveszteri program 22.00  órakor vette kezdetét, a
zenét Hajnal Gusztáv biztosította. A lendületes, minden
korosztályt megszólító válogatás gyorsan megalapozta a
hangulatot, a térre érkezõk pedig hamar bekapcsolódtak
az ünneplésbe. Baráti társaságok, családok és fiatalok
együtt táncoltak és készültek az év utolsó perceire.

Jött egy UFO és leszállt közénk

Az est egyik csúcspontját a legendás UFO együttes
fellépése jelentette. A jól ismert slágerekre együtt éne-
kelt a közönség, a Kossuth tér pedig egy pillanat alatt
hatalmas szabadtéri bulivá változott. A koncert nemcsak
nosztalgiát hozott, hanem új lendületet is adott az ün-
neplésnek.

Közösen számoltak vissza

Az éjfél közeledtével egyre fokozódott az izgalom. A
visszaszámlálás pillanataiban a tömeg szinte egyszerre
számolt, majd amikor az óra elütötte a tizenkettõt, kitört
az ünneplés: pezsgõs koccintások, ölelések és jókíván-

ságok mindenfelé. Nyíregyháza Megyei Jogú Város nevé-
ben Jászai Menyhért alpolgármester köszöntötte az ünnep-
lõ tömeget. Az új év elsõ perceit zene, taps és felszaba-
dult öröm kísérte, de tûzijáték nem, mint már évek óta.

Az év méltó elbúcsúztatása

Sokan úgy fogalmaztak, régen volt ilyen vidám szil-
veszteri este Nyíregyházán. A rendezvény nemcsak szó-
rakozást kínált, hanem azt is megmutatta, milyen ereje
van a közös ünneplésnek.  A Kossuth téren eltöltött szil-
veszter így nem csupán az év utolsó estéje volt, hanem
egy lendületes, reményekkel teli kezdet is. Nyíregyháza
méltó módon köszöntötte az új esztendõt!

(Szerzõ: Z. Pintye Zsolt)

Noel lett az év elsõ babája
a vármegyében

2026 elsõ babája január 2-án hajnalban, 4 óra 6 perc-
kor született meg a nyíregyházi Jósa András Tagkórház
szülészetén. Noel egy tuzséri család elsõ gyermeke,
3500 grammal és 51 centiméterrel, természetes úton
jött világra. A kórház tájékoztatása szerint a kisbaba
és az édesanya is jól vannak. Az év elsõ újszülöttjét
idén is sokan köszöntötték a vármegyében.

Zene és jókedv szilveszter elõtt is
Nyíregyházán szilvesztert megelõzõen, december

30-án este 19 órától is koncert várta a közönséget a
belvárosban, ahol a Sugarloaf lépett színpadra. A kon-
cert igazi év végi hangulatot teremtett, így a városla-
kók már az óévbúcsúztató elõtt együtt, zenével és jó-
kedvvel köszönhettek el 2025-tõl, a nyíregyházi kötõ-
désû Muri Enikõvel.



Aktuális 2026. január 12.

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○

3

Jelentõs fejlesztések alapjait tették le 2025-ben
Idén is újévi jókívánságokkal érkeztek a kéménysep-

rõk az év elsõ munkanapján a városházára. Látogatásuk
már több évtizedes hagyománynak számít a városban. A
köszöntéssel egybekötött sajtóeseményen dr. Kovács Fe-
renc polgármester Jászai Menyhért és dr. Podlovics Ro-
land alpolgármesterekkel közösen foglalta össze az elõ-
zõ év legfontosabb eseményeit, valamint megfogalmaz-
ták várakozásaikat a 2026-os esztendõre.

Idén is díszruhába öltözve vitték el jókívánságaikat a
kéményseprõk a városházára, ahol a város vezetõivel kö-
zösen köszöntötték az új évet. Nyíregyháza város polgár-
mestere pozitívan tekintett vissza az elmúlt esztendõre.

Tovább fejlõdik Nyíregyháza

A városvezetõ hangsúlyozta, jó évet zárhattak. 2025-
ben számos program és fejlesztés valósult meg a város-
ban. – Fejlesztési programokat is meg tudtunk valósítani,
olyanokat, melyek az embereket, városlakókat hétköz-
napjaikban érintik: utak, járdák, kerékpárutak, parkolók
újultak meg. Az ipari park fejlesztési programjában – ami
a város jövõjét alapvetõen meghatározza – befejeztünk
egy 40 milliárdos elsõ infrastrukturális fejlesztési progra-
mot. Emellett elkészült a második és harmadik ütem ki-
viteli tervezése is, engedélyezett tervekkel rendelke-
zünk – fogalmazott dr. Kovács Ferenc polgármester. A
látogatás után az önkormányzat egy több mint 70 milli-
árd forintos szerzõdést írt alá, amely a fejlesztés második
ütemének elindítását és a kapacitások bõvítését szolgál-
ja.

Középpontban a lakosság védelme

A 2026-os évben is folynak tovább a munkálatok: új
szennyvíztisztító telepet, valamint több 10 kilométeres
távvezetéket is létesítenek majd. Továbbá már a késõbbi
harmadik ütem konkrét tervezése is folyamatban van,
melynek részeként egy olyan környezetvédelmi
monitoringrendszer kialakításán is dolgoznak, melynek
középpontjában a lakosság és a természet védelme áll
majd. – Nyíregyházán a fókusz a lakosság védelmén van,
valamint azon, hogy az ipari mûködés átlátható és transz-

parens legyen a lakosság számára. Kiemelt cél a bizton-
ságos fenntartás és üzemeltetés. Külön figyelmet kapnak
a legközelebbi lakóövezetek, így a nyírjesi és butykai
lakosság is: a levegõminõségtõl a talajvízig mindenre
kiterjedõ tervek állnak rendelkezésre – ismertette dr.
Podlovics Roland, aki hozzáfûzte: a 2025-ös év fontos
eredménye, hogy kormányzati egyeztetések nyomán a
monitoringrendszert a tervezettnél korábban, már a má-
sodik ütemben, 2027 közepéig meg szeretnék valósítani.
A város jövõjét meghatározó ipari park egyre több befek-
tetõt vonz: jelenleg öt beruházás zajlik, számuk bõvülé-
se pedig az önkormányzat reményei szerint a város be-
vételeinek és az itt élõk életszínvonalának növekedését
szolgálja.

A fejlesztések a szociális rendszer
érdekét is szolgálják

A folyamatos fejlesztések a kiterjedt intézményrend-
szerre és szociális területre is érvényesek. Errõl már Já-
szai Menyhért alpolgármester beszélt. – Fejlõdnek az
intézményeink, óvodák, bölcsõdék. Az egészségügyi alap-
ellátást is biztosítjuk a város számára, az állami normák
mellett ez jelentõs önerõt képvisel. Tehát a feszes gaz-
dálkodás ahhoz szükséges, hogy ne lépjünk vissza a szín-
vonaltól – fejtette ki Jászai Menyhért.

A 2025-ös évvel megalapozták
a soron következõket is

Dr. Kovács Ferenc polgármester az elhangzottakon
túl még két olyan fontos, óriási léptékû fejlesztési prog-

ramról is beszélt, melyek már elindultak, az idei év-
ben pedig fontos mérföldkõhöz érkeznek. – Nyíregy-
háza közel 53 milliárd forintos TOP Plusz fejlesztési
kerettel rendelkezik – a megyei jogú városok közül a
legnagyobbal –, amelynek elõkészítõ és tervezési mun-
kái jelentõsen elõrehaladtak. A közlekedési infrastruk-
túra-fejlesztésünk is két kimagasló, stratégiai jelentõ-
ségû közbeszerzési eljárása is a végéhez közeledik,
az egyik az északi elkerülõ, a Nyírszõlõs és Nyírtura
között még hiányzó körgyûrû bezárása, miután a nagy-
körút bezárását megvalósítottuk. A másik pedig a To-
kaji úti aluljáró tervezésére vonatkozó közbeszerzési
eljárás, mely szintén a végéhez közeledik – folytatta
dr. Kovács Ferenc. A polgármester szerint többmilliár-
dos fejlesztések alapjait tették le 2025-ben, amelyek
nemcsak 2026-ra, hanem a következõ évekre is meg-
határozóak, és tovább javítják Nyíregyháza élhetõsé-
gét minden generáció számára.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)

A vármegye lakosait is
köszöntötték

A hagyomány szerint szerencsével indul az új esz-
tendõ a vármegyeházán is. Az év elsõ munkanapján
díszruhás, cilinderes kéményseprõk újévi jókívánsá-
gokkal köszöntötték a vármegye vezetõit és lakosait is.

Új épületszárnnyal gazdagodott a Kossuth gimnázium
Új épületszárnnyal gazdagodott a Nyíregyházi Evan-

gélikus Kossuth Lajos Gimnázium. Az ötszáz négyzet-
méteres alapterületû, háromszintes épületben tálalókony-
ha, étkezde, két tanterem és három szolgálati lakás ka-
pott helyet. Az 525 millió forintos beruházás költségé-
nek mintegy felét a Magyarországi Evangélikus Egyház
biztosította, a fennmaradó részt pedig az intézmény ön-
erõbõl fedezte.

2022-ben indult el az a projekt, amelynek eredménye-
ként elkészült a háromszintes, több mint ötszáz négyzet-
méteres D épület. Mint Rubóczki Béla megbízott igazga-
tó elmondta, az új épületszárny tudatos, hosszú távú gon-
dolkodás eredménye.

Növekvõ diáklétszám, növekvõ igények

Annak a meggyõzõdésnek a mutatója, hogy érdemes
elõre tervezni, felelõsen gazdálkodni, közösen gondol-
kodni és dolgozni egy megálmodott jövõért. – Gimnáziu-
munk tanulólétszáma tíz-tizenkét év alatt 480 fõrõl 612
fõre emelkedett, az osztályaink száma pedig tizenhétrõl
húszra nõtt. Ez tette szükségessé, hogy tantermekkel bõ-
vítsük az épületet. Egy másik igény is jelentkezett a ta-
nulóink és a szüleik részérõl, a helyben étkeztetés igé-
nye, így a földszinten egy étkezõt és egy tálalókonyhát
alakítottunk ki a két tanterem mellett – mondta el
Rubóczki Béla.

Hagyomány és innováció

Dr. Fabiny Tamás püspök kiemelte, 37 év szünet
után 1989-ben indult újra Magyarországon evangé-
likus iskola. Akkor határozták el, hogy a budapesti
Fasori Evangélikus Gimnázium mellett azokat a vi-
déki iskolákat is újraindítják, amelyek korábban, a
kényszerszünet alatt nem mûködhettek evangélikus
fenntartás alatt. – A patinás Kossuth gimnázium,
amely évszázados múltra tekint vissza, mindig kész
a megújulásra. Õrizzük a hagyományt és készek
vagyunk mindig megújulni. Több mint hatszáz diák
tanul az intézményben, akiket két további tanterem-
ben is el tudunk helyezni, és három szolgálati la-
kást is ki lehetett alakítani, illetve konyhát, ami
ennyi diáknál feltétlenül indokolt. Mindez nemcsak
építést jelent, hanem egy olyan szemlélet megvaló-
sulását is, amely egyszerre felel meg a környezet-
védelmi elvárásoknak és a modern fejlesztések kö-
vetelményeinek – összegzett a Magyarországi Evan-
gélikus Egyház püspöke. A szalagátvágást követõ-
en a diákok birtokba vették az új tantermeket, ame-
lyekben tematikus foglalkozásokba pillanthattak be
a meghívott vendégek.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)
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Nyíregyházi kutatóûrhajós, bõvülõ ipari park, sikeres

nemzetközi projektek, országosan elismert intézmények,
rangos kulturális és sportrendezvények – címszavakban
ezekre is emlékszünk majd 2025-bõl. És még megannyi
másra, melynek egy részét döntõen önkormányzati szem-
szögbõl foglaltuk össze, rengeteg képpel. A nyolcoldalas
visszatekintõ alapján a Nyíregyházi Televízió által ké-
szített kisfilm most is megtekinthetõ a nyiregyhaza.hu
városi webportálon.

Kiépült az alapvetõ infrastruktúra
kormányzati támogatással

Nyíregyháza jövõjét évtizedekre meghatározhatja az
a Déli Ipari Park, melynek nagyszabású fejlesztése mér-
földkõhöz érkezett 2025-ben. Amellett, hogy  újabb 176
hektárral  bõvült a teljes terület, melynek össznagysága 
már közel 950 hektár, a kormányzat jelentõs tízmilliár-
dokkal támogatja egy 640 hektáros rész infrastrukturális
fejlesztését.

A három ütemben tervezett építkezés – melynek ered-
ményeként munkahelyteremtõ világcégek érkezhetnek
Nyíregyházára – elsõ fázisa nyáron lezárult az alap-
vetõ infrastruktúra jelentõs részének kiépítésével, be-
leértve például utakat, kerékpárutakat, víz- és szenny-
vízvezetéket, közvilágítást, térfigyelõket, elektromos
hálózatot is.

Országosan is jelentõs Nyírjes
alállomás

Ennek részeként kiépült az ország egyik legnagyobb
és legkorszerûbb áramhálózati alállomása. A Nyírjes

alállomás célja az ipari park és a térség ipari szereplõi-
nek hosszú távú, biztonságos és bõvíthetõ villamos-
energia-ellátása, valamint Kelet-Magyarország vil-
lamosenergia-hálózatának megerõsítése. Így ennek is

vannak lakossági elõnyei, csakúgy, mint például utak
megújulásának, vagy a Tünde utcai nyomásfokozó meg-
építésének.

Az ipari beruházás II. ütemére is
megvan a forrás

A folytatás is garantált, a kormányzati támogatás alap-
ján már a második ütem kivitelezõi közbeszerzési eljá-
rása zajlik, a 2026-ban induló beruházások  eredménye-
ként tovább fejlõdik a minden szempontból korszerû be-

fektetési övezet  – az egyik legnagyobb és legjobb lehe-
tõségeket kínáló az országban.

Munkahelyteremtõ világcégek
érkeznek Nyíregyházára

Ezzel párhuzamosan a nyíregyháziaknak biztonsá-
gos jövõképet adó befektetõk, világcégek is építkez-

nek. Az Electrolux korábbi épületeibe költözõ svéd
Qvantum a próbagyártásnál tart, a német Boysen va-
donatúj csarnokára megkapta a használatbavételi en-
gedélyt, de az M3-as autópálya mindkét oldalán lát-
szanak az építkezések.

Egy városi közgyûlésen az is elhangzott: két újabb, a
mobilitáshoz köthetõ munkahelyteremtõ nemzetközi
vállalat érkezik Nyíregyházára, akár 550–600 új mun-
kahelyet is teremtve.

A LEGO 2. legnagyobb gyára a
nyíregyházi lett

Az épülõ jövõ mellett több nyíregyházi cég is fej-
lesztett. A LEGO újabb, 54 milliárd forintos beruházá-
sával közel 30 ezer négyzetméter beépített területtel

gyarapodott a nyíregyházi egység, mely a világ máso-
dik legnagyobb LEGO-gyára lett, a dolgozók létszáma
eléri a 4300 fõt, a gyártókapacitás pedig 30 százalék-
kal nõtt.
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Elkötelezték magukat a város mellett

A nyíregyházi Nyírlift 2,2 hektáros, négymilliárdos
fejlesztése további 30 munkahelyet jelenthet, a
Gabriel-Chemie újabb 6,5 millió eurós bõvítési projekt-
tel megerõsítette az elkötelezõdést a nyíregyházi te-
lephely iránt.

Felújítások önkormányzati forrásból

A fejlesztések önkormányzati háttérrel is folytatód-
tak 2025-ben. A megszokott, nagyfelületû nyári útjaví-

tások 20 helyszínt érintettek a városban, majd lakossá-
gi igények alapján a stabil gazdálkodásra alapozva,

városi forrásból 29 helyszínen vált kényelmesebbé és
biztonságosabbá a közlekedés – az õszi, 500 milliós
csomag részeként utak, kerékpárutak, járdák és parko-
lók rekonstrukciója valósult meg. A LEGO pedig ke-
rékpáros aluljárót alakított ki a gyárhoz vezetõ úton,
ezzel is bõvítve a zöld elérési módokat, miközben busz-
flottáját is megújította.
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Új ATM-ek városszerte

További, a mindennapos komfortot segítõ fejlesztés volt,
hogy megszüntették a Törzs utcai baleseti gócpontot,
novembertõl már nem lehet nagy ívben balra kanyarodni

a benzinkút felé. Szintén Örökösföldön adták át a leg-
újabb, sorban a 19. MBH bankautomatát; a pénzintézet-
tel meghosszabbította az önkormányzat a számlavezeté-
si szerzõdését.

Posta és piac a Kertvárosban

A Start Nonprofit Kft. pedig megnyitotta a Fokos utcán
az Esély Piac és Vásárt, melynek különleges pontja is
van: az új kertvárosi posta, mely ráadásul országos inno-
vációként drive jelleggel, autóból is használható.

Közösségi közlekedés az igényekhez
igazítva

A közösségi közlekedés is folyamatosan az igények-
hez igazodik. A fél évtizeddel ezelõtt átfogóan átalakí-
tott hálózatnál rendszeresek a menetrendi finomhangolá-

sok lakossági jelzések és munkáltatói kérések alapján,
legújabban a borbányai Kacagó utcában és a kertvárosi
Alkotás utcában bõvült a hálózat.

A Kodály iskola elõtt pedig tervezett átszállási rend-
szer valósult meg.

Bõvülõ úszási és szaunázási
lehetõségek

Szintén a felmerült igények megoldására bõvült az
uszodai szolgáltatás. Egyrészt újra használható a lakos-
ság számára is az Arany iskola korábban, több lépcsõben
felújított uszodája. Másrészt az Eissmann Városi Uszoda
is a nap jelentõs részében a mozogni vágyók rendelkezé-
sére áll, a versenyek idõpontjait kivéve hétvégénként is.
Az Aquarius Élményfürdõ újabb bõvítést indított el: ki-
nõtték a régi szaunavilágot, így jövõ év elejére egy újabb
részleggel gazdagodik az intézmény, melynél komplet-
ten az ötcsillagos besorolás továbbra is érvényes, és a
Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. a fürdõszövetség idei közgyûlé-
sét is megrendezte.

Rég várt körforgalom készülhet el

Egy rég tervezett fejlesztés küszöbére értünk év végé-
re. Decemberben a munkaterület átadásával hivatalosan
elindult a hímesi körforgalom megvalósítása a Kótaji út-
nál és a Stadion utcánál.
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Szintén a térségben valósul meg jövõre a Városi Stadi-
on mellett az év során lebontott garázsok helyén az új
parkoló.

Óriási léptékû közlekedési tervek

És ha már tervek: 2025-ben a megvalósítás különbözõ
fázisaiban voltak a város közlekedését nagyban megha-
tározó óriásprojektek. Az Építési és Közlekedési Minisz-
térium tájékoztatása szerint Nyírszõlõstõl a 4-es számú
fõútig majdan húzódó északi elkerülõ útnak már van kör-

nyezetvédelmi engedélye, a tervezési közbeszerzésre
beérkeztek az ajánlatok, a Tokaji úti vasúti aluljárónak
építési engedélye van, ott a kiviteli tervre jöttek az aján-
latok, a Simai úti felüljáró az ipari park vasúti fejleszté-
sének részeként került be a tervekbe, és a Debreceni út
teljes rekonstrukciójának tanulmánytervi változatát is
kiválasztották.

Javulnak Nyíregyháza és Debrecen
összeköttetései

Jól halad a Nyíregyháza és Debrecen közötti 100-as
számú vasútvonal komplex felújításának elõkészítése, a
kivitelezési közbeszerzés már megjelent, és a két vár-

megyeszékhely közötti 4-es számú fõút négynyomúsítása
a konkrét kiviteli tervek elõtt áll.

Partnerségben az Építési és
Közlekedési Minisztériummal

Múltról és jövõrõl is szólt az építési és közlekedési
miniszter tárgyalássorozata még februárban. Lázár János
a fentebbieken túl azt is bejelentette, hogy a Volán és a
város együttmûködését megerõsítik, a vitatott kérdések
kamatát elengedik, és 2026 végére elkészül a Nyíregy-
házát romániai testvérvárosával, Szatmárnémetivel össze-
kötõ M49-es autópálya elsõ, 30 km-es szakasza.

Nemzetközi kapcsolatok és projektek

Ami a határon átnyúló kapcsolatokat illeti, ez az
esztendõ is gazdag volt, hiszen csaknem tucatnyi nem-

zetközi projektben van benne az önkormányzat, van,
amelyikben a több várost összefogó programok kon-
zorciumának vezetõjeként. Nálunk zajlott októberben
a tehetségek megtartásáról szóló C4Talent projekt
zárókonferenciája, látogatást tett a polgármesternél
az ukrán, a török és a belga nagykövet is, rendszere-
sen vizitáltunk hangsúlyos turisztikai megjelenések-
kel testvérvárosaink ünnepein, amit õk is viszonoz-
tak.

A folytatódó humanitárius segítségnyújtás keretében
idén is vendégül látott a város a háború sújtotta Ukraj-
nából érkezõ gyermekeket.

Kutatóûrhajóst adott a világnak
Nyíregyháza

Az esztendõ egyik kiemelkedõ pillanata volt, amikor
Nyíregyháza – közvetve – az ûrkutatás térképére is fel-
került. Második magyar kutatóûrhajósként ugyanis a köz-
gyûlés által már februárban Bencs László-díjjal elismert
nyíregyházi Kapu Tibor teljesítette küldetését 2025 nya-
rán, akinek tiszteletére az önkormányzat felbocsátási
ünnepséget szervezett a Kossuth téren. Ûrhajósunk az elsõk

(Folytatás a következõ oldalon.)
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között Nyíregyházára érkezett társával, Cserényi Gyulá-
val fórumot tartani, exkluzív interjút adott a Nyíregyházi
Televíziónak és a hagyományos szakMAfest kiemelt ven-
dége is volt.

Kiváló középiskolák

A Szakmák Minibirodalmának számító esemény –
ahol a fiatalok pályaválasztását segítették – ráadásul

idén már városi nagyrendezvény lett. Az egyik fõszer-
vezõ továbbra is a 10 éves jubileumát ünneplõ Nyír-
egyházi Szakképzési Centrum, amely jelentõs svájci
projektben fejleszti a pályaorientációt. A centrum egyik
iskolája, a Széchenyi, folyamatosan az országos lista
elsõ öt helyén szerepel, az ÉVISZ pedig bekerült a leg-
jobb 50-be, a gimnáziumok közül három a TOP 100-
ban van.
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(Folytatás az elõzõ oldalról.)

Zajlik az élet az iskolákban

Idén még Nobel-díjasok is Nyíregyházára látogattak,
hiszen a Nemzeti Orvosbiológiai Alapítvány és az Eöt-

vös iskola megállapodást kötött a fiatal tehetségek kivá-
lasztása érdekében. A francia nagykövet a nyelvüket ma-
gas szinten tanító Apáczaiban járt, a japán az országával
kitûnõ kapcsolatban lévõ Kodályban. A Bem iskola – mely
a diáksport szövetség mentoriskolája is lett – kültéri röp-
labdapályával gazdagodott 2025-ben, a Móricz iskolá-
ban tornaszobát avattak, a nyíregyházi tankerületi köz-

pont is százmilliókból fejlesztette intézményrendszerét,
a sóstóhegyi Szabó Lõrinc tagintézmény különleges re-
kordkísérletet valósított meg: közel 30 ezer papír tojás-

tartóból építettek hatalmas zöld piramist 25 iskolával
együttmûködve.

Megújuló egyetem és új bölcsõde

A Nyíregyházi Egyetemen is rekordokkal indult a tan-
év: az elmúlt esztendõk legkiemelkedõbb felvételi idõ-
szakát zárták, öt év alatt háromszoros növekedést produ-
kálva, erõsödõ vidéki tudásközpont szereppel, közel fél-

ezernyi külföldi hallgatóval. A városi, nevelési intézmény-
rendszer pedig 48 férõhellyel gazdagodott, miután átad-
ták Oroson az új görögkatolikus bölcsõdét.
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Nyíregyháza hazavárja fiataljait

Az önkormányzat is figyel a nyíregyházi diákságra, és
nemcsak a Nyíregyháza hazavár program keretében,
mellyel megpróbálja hazacsábítani szülõvárosukba a kép-
zett fiatalokat. Idén is ülésezett a diákparlament, tartottak

Ifjúságkonferenciát, a Helló Nyíregyháza programon a
kéréseiket teljesítették, mûködik a Diákpolgármesteri Iro-
da a nemrégiben felújított Mustárházban. Az önkormány-
zat továbbra is biztosította a nyári táborokat Nyíregyhá-
zán és Szigligeten, és számos formában támogatta a diá-
kokat és a családokat: köztük tanszercsomaggal, alapítvá-
nyi ösztöndíjakkal.

Novemberben benevezett városunk a Magyarország If-
júsági Fõvárosa vetélkedõbe, mégpedig romániai part-
nervárosunkkal, Nagybányával közösen, amellyel pol-
gármesteri szinten erõsödtek a kapcsolatok.

Megbecsült nyugdíjasok

Egy másik fontos korosztály a nyugdíjas: több mint
25 ezren kaptak idén karácsonyi ajándékcsomagot az

önkormányzattól, mint 2013 óta minden évben. En-
nek összeállítására is az Idõsügyi Tanács tett javasla-
tot, mely új delegált tagokkal folytatta márciusban
munkáját, s melynek titkárát, Telepóczkiné Farkas
Mártát augusztusban díszpolgárrá választottak. A
szépkorúak ebben az esztendõben is számos prog-

ram közül választhattak, és nemcsak az idõsek hó-
napjában, októberben, amikor világnapi rendezvény
várta õket a múzeumfaluban, és az Alkotó Idõsek ki-
állítása, valamint Ki mit tud?-on is megmutathatták
tehetségüket.

Programok és lehetõségek
szépkorúaknak

A Szépkorúak Sporttalálkozója egyre több érdeklõdõt
vonz, köszöntötték õket az Arany napon, részt vehettek a

Szépkorúak, valamint az Idõsek Akadémiáján, és az
Alzheimer Café rendezvényein, válogathattak a Mozdulj
Nyíregyháza! foglalkozásaiból, részt vehettek ingyenes
egészségügyi szûréseken, az Aquarius Élményfürdõben
pedig a kedvezmények mellett külön Nyugdíjasnapokat
is rendeztek számukra.

Szintén az idõsekre való odafigyelés jegyében elkészült
a Nyíregyháza-Városi Református Egyházközség Szo-
ciális Központja, a demenciával élõk nappali ellátásá-
ra.

Polgárõrök és térfigyelõk a
közbiztonságért

Minden korosztály biztonságára vigyáznak a térfigyelõ
kamerák, melyek száma jelentõsen bõvült 2025-ben is.

Nemcsak az új ipari parki részben, ahol 182 darabot he-
lyeztek el, hanem városszerte további 28-cal bõvült a há-
lózat. Az elismert polgárõrök is méltó elhelyezést kaptak,
a Nyíregyházi Polgárõr Egyesületek új irodaegyüttessel

gazdagodtak a Nyírségi Civil Házban a hatékonyabb mû-
ködésért, így is hozzájárulva a közbiztonság javításához.
Ugyanitt kapott elhelyezést a Roma Nemzetiségi Önkor-
mányzat is.
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Honvédelmi Központ Nyíregyházán

Õsszel egy országosan is kiemelkedõ centrummal bõ-
vült a belváros: Nyíregyházán adta át a szakminiszter az
ország egyik legújabb Honvédelmi Központját. A legna-
gyobb vidéki létesítmény a Metropol Áruház elsõ emele-
tén látogatható, célja, hogy közelebb hozzák a Magyar
Honvédség életét, feladatait és modern átalakulását a ci-
vil lakossághoz; hogy támogassa a toborzást, valamint él-
ményalapú, interaktív formában mutassák be a honvéd-
ség tevékenységét.

Hívogató nagyrendezvények

Az élmények kulturális téren is bõségesen megélhetõk
voltak 2025-ben, jórészt az önkormányzat és partnerei
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szervezésében. A nagyrendezvények sorában újra töme-
geket vonzott a disznótoros fesztivál, a Városnapok a test-
vérvárosi jubileumok mellett egy különleges, a belváros-
ban több nyelven olvasható, Nyíregyháza történetét szí-
nesen bemutató tablókkal volt teljes, az egyik legtartal-
masabb és legnagyobb költségvetésû volt idén a VIDOR

Fesztivál, rengeteg sztárvendéggel, a X. Nyírség
Néptáncfesztivál méltó volt a jubileumhoz, a Tirpák Fesz-
tivál õsszel vonzotta a belvárosba a vendégeket, az ad-
venti forgatagba még több ismert fellépõ érkezett, a bõvü-
lõ látványelemek közé.

Színes kulturális élet, elismert
Cantemusszal

Emellett ezúttal a stadionba hívogatott a LEGO Játékvá-
ros, melyért korábban a cég elismerést is kapott, buborék-

napokká bõvült a sóstói serfeszt, rendeztek nálunk orszá-
gos zongoraversenyt, a tûzoltóság újszerû látványprogram-
mal jelentkezett, a tárogató világtalálkozó egyik pontja
volt városunk, a múzeumfalu – mely rengeteg esemény
helyszíne volt – elindított egy hiánypótló, minõségi sváb
projektet, a Nyírségvíz megrendezhette nyertesként az
országos víziközmû versenyt.

A Cantemus méltó módon megünnepelte 50. születés-
napját. Sõt, az esztendõ megkoronázásaként a kórus-
család Prima Primissima közönségdíjas lett!

Díjazott város és vezetés

Díjakból egyébként sem volt hiány 2025-ben. Nyíregy-
háza lett az Év Turisztikai Városa – nem elõször az elmúlt
másfél évtizedben, az idegenforgalomra odafigyelõ város-

vezetés és a Nyíregyházi Turisztikai Nonprofit Kft. kiemelt
erõfeszítései tükrében. Nyíregyháza továbbra is az Év
Marketing Fõvárosa, sorozatban ötödik alkalommal, a
Város-Kép Nonprofit Kft. menedzselésével elnyert újabb
44 marketing gyémánttal.

Dr. Kovács Ferenc polgármestert
személyesen is díjazták: júniusban
az Országos Lengyel Önkormány-
zat által alapított Szent László-dí-
jat vehette át, decemberben pedig
az Év Városvezetõje díjat az
AzÜzlet portál ünnepélyes díjáta-
dó eseményén. Maga az önkor-
mányzat is újra családbarát mun-
kahely címet kapott.
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Kitüntetett cégek és intézmények

Az intézmények és cégek is kitettek magukért: a Váci
Mihály Kulturális Központ – melynek Lehozzuk Önnek a

csillagokat színházi rendezvénysorozata tizedik éves ju-
bileumához érkezett – családbarát szolgáltatóhely lett, a
Móricz Zsigmond könyvtár a Könyvtári Kihívás pályáza-

ton Alapkategóriában a vármegyei hatókörû városi intéz-
mények között ért el elsõ helyezést, mely 10 millió forint
díjazással jár, ugyanannyival, amit a NYÍRVV Nonprofit

Kft. kapott a Start Plusz díjért, a hajléktalan közfoglalkoz-
tatási programjáért.

Sikerek és jó gyakorlatok

A Móricz Zsigmond Színház újra eljutott az Országos
Színházi Találkozóra, egy pályázat keretében még New
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Yorkba is, miközben ötszörös marketing gyémánt díjas lett,
csakúgy, mint 2024-ben. A Legjobb Önkormányzati Gya-
korlatok Programban, az „Önkormányzati innovációk” ka-

tegóriában a Meséld el nekem – Élettörténetek Nyíregy-
házán idõsügyi programmal különdíjjal ismerték el az
önkormányzatot.

S bár még 2024-ben történt, de 2025 februárjában je-
lentették be, hogy világszenzációként jegesmedvebo-
csok születtek a Nyíregyházi Állatparkban, melyek a
Jégvilág Interaktív Állatbemutató sztárjai lettek.

Nemzetközi elismerés a zöld
szemléletért

A legnagyobb, nemzetközi elismerés azonban az ön-
kormányzat fókuszában lévõ zöld területen érte a várost.

A 2024-es legvirágosabb nagyváros cím birtokában indul-
hatott Nyíregyháza az európai környezetszépítõ versenyen,
a nemzetközi zsûri is bejárta a vármegyeszékhelyt, meg-
nézve az eredményeket. Szeptemberben, a szlovéniai díj-
átadón kiderült: a város  ezüst minõsítést  nyert az  Entente
Florale Europe  (Európai Virágosítási Verseny) nemzetkö-
zi megmérettetésén.

Ugyanitt elnyerte a World Urban Parks – EFE Green
Space Award különdíjat is, amelyet a magas színvona-
lon fejlesztett és fenntartott városi zöldfelületekért ítél
oda a zsûri.

Környezetvédelem a gyakorlatban

A mindennapokban is folytatódtak a környezetszépítõ
intézkedések: a polgármesteri fásítási program számos
helyszíne közül kiemelkedett a Korányi F. utcai fasor

megújítása, de a Hõsök tere is tovább zöldült, a Vállal-
kozók Nyíregyházáért Egyesülete rózsalugassal bõvítet-
te a Bujtosi Városligetet. Az Észak-Alföldi Környezetgaz-
dálkodási Kft. 19 új hulladékszállító jármûvel gazdago-

dott, valamint forgalomba állított két elektromos kukás-
kocsit is, továbbá szokott színvonalon megrendezte a Sze-
lektív Szombatot.

Még egy figyelemre méltó elismerés: Klímabarát erdõ-
gazdálkodói díjat kapott a NYÍRERDÕ Zrt. Nyíregyhá-
zi Erdészete a WWF Magyarország Alapítványtól a „Klí-
mabarát erdészeti feladatellátás a nyíregyházi Sóstói-
erdõben” címû pályázatára.
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Állatvédelmi akcióterv

A város a zöld környezet mellett az állatvédelemre is
figyel: a közgyûlés elfogadta az állatvédelmi akciótervet,
állatbarát gyógypedagógiai intézmény lett a Göllesz isko-

la, az állategészségügyi telepen – melyet az önkormány-
zat az elõzõ esztendõkben folyamatosan korszerûsített –
számos örökbefogadási napot tartottak, s melynek tavasszal
pedig a PCAS Állatmentõ Egyesület tíz darab kutyaházat
is ajándékozott.

Rengeteg aktivitás, mozgásban a város

Az erdõt a nyíregyháziak közül rengetegen használják
kikapcsolódásra, sportolásra, melyre másutt is volt bõven
lehetõség. Az idén 12. évében járó Mozdulj Nyíregyhá-
za! ezúttal is tömegeket vonzott, az ingyenes önkormány-
zati programsorozat számokban: 28 hét alatt 1557 meg-
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tartott foglalkozás, 52 386 aktivitás, plusz a 4 fitteseményen
2000 résztvevõ. A Bringavárosra idén is több mint ezren
regisztráltak, a Nyíregyházi Sportcentrum több mint 14
ezer felnõttet és gyereket mozgatott meg a szabadidõs ren-
dezvényein.

A Városi Kispályás Labdarúgó Bajnokság 2500 fõnek
adott sportolási lehetõséget – ez az egyik legnagyobb
az országban.

Tömegvonzó és országos események

A civil szervezetekkel, helyi cégekkel közösen szerve-
zett események közül kiemelkedik a Csillagfutás a

Bujtoson, a Bringa Piknik Tokajig, a belvárosi Hübner
Strandröplabda, a Futófesztivál és az Extreme Trail
Weekend. Országos eseményekbõl sem volt hiány: ná-
lunk rendezték újra a fedettpályás atlétikai bajnokságot és

a súlyemelõ OB-t, a MARSO nemzetközi teniszversenyt
szervezett, az ifjúsági kerékpáros világkupa résztvevõi is-
mét végigtekerték a belvárost.

Sportos Nyíregyháza

Komoly fejlesztések zajlanak az Örökösföldi Edzõcent-
rumban is: új füves és mûfüves pályák épülnek, hogy még
jobb körülmények között edzhessenek a Bozsik Akadé-
mia fiataljai. Az elõzõ évek eredményeire visszatekintve

sportfórumot is tartott az önkormányzat, mely idén közel
70 millió forintos támogatással segített 7 különbözõ terü-
leten, pályázatok alapján.
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Telt házzal ünnepelt az élményfürdõ
Karácsony és szilveszter között több

mint tízezren kapcsolódtak ki a nyíregy-
házi Aquarius Élményfürdõben, amely az
ünnepi idõszakban több napon is teljesen
megtelt. A vendégek elsõsorban a téli prog-
ramokat keresték, ezen belül is a szauná-
zás volt a legnépszerûbb. A nagy érdeklõ-
dés a fürdõ szálláshelyein is érezhetõ volt,
amelyek az ünnepek alatt szintén telt ház-
zal mûködtek.

Karácsony és szilveszter között kiemel-
kedõ volt a forgalom a nyíregyházi
Aquarius Élményfürdõben.
Az iskolai szünet és az ün-
nepi szabadságok idején so-
kan választották kikapcsoló-
dásként a fürdõt, amely több
napon is elérte a maximális
befogadóképességet.

Matavovszky Dániel, a
Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. ve-
zérigazgatója szerint a nagy
érdeklõdés megfelelt az elõ-
zetes várakozásoknak. – Ké-
szültünk rá és vártuk is ezt
az idõszakot, hiszen az elõ-
zõ évek tapasztalatai alapján most is arra
számítottunk, hogy sokan választják a für-
dõt az ünnepek alatt – emelte ki.

A vendégek leginkább azokat a szolgál-
tatásokat keresték, amelyek a hideg hóna-
pokban igazán jólesnek, közülük is a
szaunavilág volt a legnépszerûbb. Ez ért-
hetõ, hiszen a szaunaszezon csúcsa általá-
ban a leghidegebb hetekre esik. A szauná-
zás iránti érdeklõdés évrõl évre nõ, ezt jel-

zi az is, hogy a fürdõ területén már épül az
új, 60 férõhelyes szauna, amely az arra
sétálók számára is jól látható.

Az Aquarius Élményfürdõ egész évben
kedvezményekkel várja a vendégeket, így
mindenki megtalálhatja a számára legjobb
kikapcsolódási lehetõséget – emelte ki a
vezérigazgató. – A hétfõi és csütörtöki
nyugdíjasnapok kifejezetten kedvezõ lehe-
tõséget jelentenek a vendégek számára, és
nagyon sokan élnek is velük, különösen a
nyíregyházi nyugdíjasok. Emellett természe-
tesen továbbra is elérhetõk a kedvezményes

családi jegyek, valamint más akciós belé-
põk is – fûzte hozzá a vezérigazgató.

A nagy forgalom a szálláshelyeken is
meglátszott. A Sóstó-Gyógyfürdõk Zrt. ál-
tal üzemeltetett Svájci-lak és a Hotel Für-
dõház is megtelt az ünnepek alatt. A ven-
dégek többsége belföldrõl érkezett, de je-
lentõs számban voltak külföldi turisták is,
fõként Szlovákiából, Romániából és Len-
gyelországból.             (Szerzõ: Boros Rita)

Sok autós nem figyelt a parkolási
szabályokra

Számtalan büntetést kellett kiosztani a
szabálytalanul parkolók részére az elõzõ
év végén Nyíregyházán. A Közterület-fel-
ügyelet munkatársai az ünnepek alatt is
kénytelenek voltak intézkedni.

 A 2025. december 19. és 2026. január
5. között ingyenessé vált parkolás idején
nagyon sokan álltak meg tilosban, mellyel
a belvárosban több helyen is akadályozták
a teherszállítók rakodási munkálatait. A
nyíregyházi Közterület-felügyelet munka-
társai így kénytelenek voltak intézkedni.

Bodrogi László, a felügyelet vezetõje el-
mondta: közel 80 alkalommal osztottak ki
büntetést, melyeknek nagyjából a kéthar-
mada a szabálytalanul parkoló autósokat
érintette. – A kulturális központ és a be-
vásárlóközpont közötti rész alapvetõen ra-
kodási terület – tehát csak az hajthat be,
akinek van erre engedélye. Ennek ellené-
re az egyik oldal gyakorlatilag tele van sza-
bálytalanul parkoló kocsikkal, melyek en-
gedély nélkül hajtottak be. A szabályta-
lan behajtás büntetõpontot és fizetési kö-
telezettséget von maga után – mondta
Bodrogi László.

A téli idõszakban elõfordulhat, hogy az
útburkolati jelek alig látszódnak. Ilyenkor
sokan helytelenül parkolnak, mellyel egy-
mást is akadályozzák. – A parkolóhelyre
érdemes olyan sebességgel beállni, hogy a
csúszós úton senki ne sodródjon neki a

mellette álló jármûnek. Fontos a megfelelõ
távolság is a többi autótól, így mindenki
kényelmesen be és ki tud szállni. Ha vala-
ki olyan helyen parkol, ahol nincs kijelölt
parkolóhely, mindenképpen vegye figye-
lembe a kihelyezett jelzõtáblákat, és úgy
álljon meg, hogy különösen ebben az idõ-
szakban – amikor hirtelen leeshet a hó és
szükség van a takarításra – az úttisztító gé-
pek, valamint a mindennap közlekedõ ÉAK
szemétszállító jármûvek akadálytalanul el
tudjanak haladni – tette hozzá a vezetõ.

 A kihágásokért járó bírságtételek válto-
zóak: a szabálytalan parkolásért a kormány-
rendelet fix tételeket ír ki, mely 15 600 fo-
rinttól egészen 65 ezer forintig terjedhet,
ezek a helyszínen kiszabható bírságtételek.
Amennyiben a Közterület-felügyelet mun-
katársai valakit feljelentenek, az összeg
akár a kétszeresére emelkedhet.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)
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Új mûvészeti vezetés és amerikai út: eseménydús volt az év vége a színházban
Rák Zoltán a Móricz Zsigmond Színház új mûvészeti vezetõje  Sikeres fellépés New Yorkban

– Jelentõs változás történt az év végén színházunk veze-
tésében: a hat éve regnáló, sikeres mûvészeti vezetõ, Hor-
váth Illés hirtelen távozott. Mi történt?

Kirják Róbert: – Egy éve kezdtem érezni, hogy Illés szakmai
munkája annyira elismert lett országszerte, ami olyan irányba
viheti a karrierjét, hogy elõbb vagy utóbb Nyíregyháza elha-
gyására készteti. Ettõl függetlenül, nagyon bíztam benne, hogy
ha eljön a pillanat, maximum az évad végén távozik tõlünk.
Sajnos nem így történt: a Thália Színházban a második na-
gyon sikeres rendezése után Kálomista Gábor igazgató úr stra-
tégiai igazgatói posztot ajánlott neki, amire Illés nem tudott
nemet mondani, így december elsejével munkába is kellett ott
állnia. Szakmailag ez tényleg elõrelépés számára, de mi na-
gyon sajnáljuk, hogy nem erõsíti tovább a csapatunkat. Mivel
ez a lépés benne volt a levegõben, ezzel párhuzamosan az
elmúlt egy évben már ott volt a fejemben, hogy ha Illés menni
fog, készen álljunk arra, hogy zökkenõmentesen folytatódjon
a munka a Móricz Zsigmond Színházban. Rák Zoltánt ezért
folyamatosan bevontam a mûvészeti tanácsadói feladatokba,
illetve egyre komolyabb rendezéseket kapott, így szinte azon-
nal ki tudtam õt nevezni mûvészeti vezetõnek.

Rák Zoltán: – Véletlenek sorozata, ha van ilyen. Ez most,
amellett, hogy nagyon megtisztelõ, eléggé erõs elvárás is volt,
lévén, hogy évad közben vagyunk, talán nem is nagyon adó-
dott más lehetõség. Azt is éreztem, ha nem vállalom el, az
cserbenhagyás lenne. Illés visszautasíthatatlan ajánlatot ka-
pott, szerintem meg is érdemli.

– A mûvészeti vezetõ posztja sok idõt és munkát igényel.
Rák Zoltán: – A mûvészeti tanácsadói szerepköröm még

beintegrálódott a színészi életem mellé, de ebben a helyzet-
ben azt látom, hogy kevésbé lesz lehetõségem színészként a
színpadra lépni, mert ezzel nemcsak a saját munkámat hát-
ráltatnám, hanem mindenki másét is. Van legalább öt-hat
darab, amelyben játszom, plusz a felújítások. A jelenleg futó
elõadásokat még lejátszom, akár jövõre is, de az új szerepe-
ket, amik jönnek, jöttek volna, átadom másnak. Ha próbálok
és játszom, akkor nem jut elég idõ az új feladatkörömre,
amihez sokat kell utazni, színészvizsgákat és elõadásokat
nézni, és sokat dolgozni a számítógép elõtt, továbbá színda-
rabokat olvasni, nem beszélve a pályázatokról. Nem lehet
több lovat megülni egy fenékkel – ahogy a mondás is tartja.

– Mivel mûvészeti vezetõként is megbízik benned Kirják
Róbert igazgató, ez a pozitív megítélésed jele.

Rák Zoltán: – Igen, ez egyrészt nagyon hízelgõ, másrészt
érdekes, hogy soha az életben nem igazán voltak ilyen ambí-
cióim, de valahogy mindig megtaláltak különbözõ felkéré-
sek. Valószínûleg az is hozzájárult ahhoz, hogy igazgató úr
felkért erre az új feladatkörre, hogy mindig dolgoztunk plusz-
ban valamilyen külön elõadáson Vaszkó Bencével, Pregitzer
Fruzsinával és másokkal. Szinte mindenben benne voltam.
Egy idõ után saját magam fogtam bele különmunkába, pél-
dául az Arany-metszés az én misszióm volt Arany János felé,
a kétszázadik születésnapjára. A Dérynét megrendeztem a
Gózon Gyula Színházban is, ott látta Kirják Róbert, aki akkor
lett ügyvezetõ igazgató nálunk, és azt mondta, felkér majd
rendezni. Eltelt néhány év, megtette. Így adódtak össze a
dolgok. Végigjártam a ranglétrát: gyerekstatisztaként kezdtem,
aztán felnõtt statiszta lettem, kijártam a Pesti Magyar Színi-
akadémiát, majd Kaposváron, a fõiskolán elvégeztem a szí-
nész szakot. De így lehet jól megtanulni, mi is a színház.

– Kikkel egészül még ki a mûvészeti vezetõ csapat?
Kirják Róbert: – Továbbra is marad természetesen mûvé-

szeti tanácsadó Sediánszky Nóra. Mivel rendezõi tapaszta-
lattal és fõvárosi színházi kapcsolatokkal nem sokan rendel-
keznek a társulatunkban, nem kellett túl sokáig gondolkod-
nom, Nagy Márk lett az egyik ideális jelölt a pozícióra. Zenei
területen pedig Jenõvári Miklós tér vissza a teátrumunkba
mûvészeti tanácsadóként, aki sok éven át nagy sikerrel ját-
szott fõszerepeket színházunkban, jelenleg pedig több sze-
repben is láthatjuk a Madách Színházban.

– Miként jutottatok el New Yorkba?
Kirják Róbert: – Egy jó fél évvel ezelõtt lehetõségem adó-

dott felvenni a kapcsolatot a Liszt Ferenc Intézet vezetõjével,
és szóba került, hogy New Yorkban a Magyar Ház szívesen
fogadna magyarországi produkciót, sõt az is, milyen típusú
elõadás lenne nekik ideális. Ezt követõen kezdtem utánanézni,
miként lehet az utat megfinanszírozni. Sikeresen pályáztunk,
így augusztusban megtaláltuk az anyagi forrást. Utána már
„csak” ki kellett találni, milyen elõadást lehetne vinni egy
mûvelõdési ház színpadához hasonló térbe.

Rák Zolival már szeptembertõl agyaltunk, mi lenne az ide-
ális elõadás, októberben kiforrott a dolog. Úgy gondoltuk,
ezzel túl is vagyunk a nehezén, de kiderült, mégsem, mert a
színészeket is ki kellett választani, akik kivétel nélkül más
próbafolyamatokban voltak éppen benne, és esténként elõ-
adásokat játszottak. Mindezek mellett kellett az új elõadást

próbálni és begyakorolni, de szerencsére a kollégáim nagyon
ügyesen megoldották: New Yorkban egyáltalán nem érezték,
milyen erõltetett menet zajlott Nyíregyházán. Akikkel utána
beszélgettem, kivétel nélkül nagyon jól érezték magukat, a
taps is elég vaskos volt. Azt külön értékelte a közönség, hogy
nem egy hagyományos, komoly elõadást vittünk New York-
ba, mert valójában arra a könnyedebb humorra vágytak, fõ-
leg karácsony elõtt, ami a mi produkciónkat jellemezte.

Rák Zoltán: – Remek volna, ha minél több társulati tagunk
eljutna Amerikába, s nemcsak nekik, hanem a kinti magyar-
ságnak is. Most, a kintlétünk alatt éreztem meg igazán, mit
jelent a messzeségben lenni a hazától. Talán ezért is öröm
számukra, ha magyar szót hallanak, magyar színházi elõadást
nézhetnek meg. Nem véletlenül voltak nagyon hálásak.

– A Székely stílusgyakorlatok erre a fellépésre készült?
Rák Zoltán: – Déryné hadmûvelet néven foglalkoztunk már a

témával nagyon régen, Nyíregyházán, sokfelé elvittük, minden-
hol szerették, ez az egyik eleme. A budapesti dérynés elõadásba
anno még írtam új jeleneteket, azokból is került be, továbbá az
Új stílusgyakorlatokból, amit a kollégák nagy sikerrel játszottak
színházunkban. Ezekbõl állítottam össze a nyolcjelenetes szín-
darabot. Azért is esett erre a választás, mert nem tudtuk a közön-
ség összetételét, tehát valami olyasmit kellett vinni, ami minden
korosztály számára „fogyasztható”. Mint kiderült, jól döntöttünk.

– Lesz folytatás?
Kirják Róbert: – Áprilisban a New Jerseyben lévõ Magyar

Ház a következõ célpontunk, oda valószínûleg egy zenés
produkciót viszünk. Januárban kicsit kifújjuk magunkat, majd
elkezdjük tervezni.

(Szerzõ: Kováts Dénes)
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Képviselõi fogadóóra

Suszter Csaba (12. sz. vk. önk. képvi-
selõje) fogadóórát tart.

Idõpont: január 28. 16.30–18.00 óráig.
Helyszín: Koszorú u. 10., a volt iskola

udvarán lévõ épületben.
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Fenyõfaszállítás és -akció

A karácsony után az ÉAK szervezetten gyûjti be a fe-
nyõfákat. Nyíregyházán a január 5-i idõpontot követõen
még a január 19-i héten is elszállítják azokat: a kertes há-
zas övezetekben a zöldhulladékos napokon, a tömbházas
városrészekben a megszokott, jól megközelíthetõ helyek-
rõl. A fákat díszítés nélkül kell kihelyezni, a pontos idõ-
pontok a 2026-os hulladékszállítási naptárban találhatók.
Emellett 2026. január 5. és 17. között a hulladékudvarok-
ban leadott vágott karácsonyfákért 1 db ÉAK-sorsjegy jár,
a sorsolást január 17-én tartják. Az „Ültess egy karácsony-
fát!” akcióban élõ fenyõ is választható. Részletek az
eakhulladek.hu oldalon.

A Burattino Bábszínház programja

Január 17. 11.00: Piroska és a farkas

Január 18. 10.00: Makacska kakaska

Január 24. 11.00: A fogtündér

Január 25. 10.00: Dr. RaVaszil

Január 31. 11.00: A madárijesztõ

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2. eme-
leti bábszínházterme.

Koncerttel indult az újév
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Január 1-jén a nyíregyházi Continental Aréna adott ott-
hont a 38. Újévi koncertnek, ahol a Szabolcsi Koncert
Fúvószenekar változatos, minden korosztályt megszólító
mûsort adott. A Bakó Levente vezette együttes keringõk-
kel, rockklasszikusokkal és látványos mazsorettproduk-
ciókkal indította az új évet. A koncert teljes felvételét ja-
nuár 14-én, szerdán 20 óra 30 perctõl, valamint január
15-én, csütörtökön reggel 9 órától láthatják a Nyíregyházi
Televízióban.

A metabolikus szindróma gyógynövényes terápiája
Nagyné dr. Csikós Gréta szakgyógyszerész elõadása.
Idõpont:  január 13.  16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, Kamaraterem.

Helytörténeti esték
Dr. Borbély Balázs és Kéry Péter: Az utolsó cigányprí-
más  címû dokumentumfilm vetítése.
Idõpont:  január 16.  16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és Városi Könyv-
tár, Konferenciaterem.

Kettõspont
H. Németh Katalin grafikusmûvész kiállítása.
Megtekinthetõ: január 17-ig.
Helyszín: Pál Gyula Terem.

Lélekablak – A szabadság ára
Márai Sándor-est Rékasi Károly elõadásában.
Idõpont: január 21. 18.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.

Vecsei H. Miklós és a QJÚB koncert-est
A Jókai200 programsorozat részeként Vecsei H. Miklós
és a QJÚB koncertszínházi estje érkezik: vetítéssel kí-
sért elõadás,  ahol a 20. századi magyar költészet szö-
vegei kelnek életre. Jókai, Pilinszky, Radnóti és mások
gondolatai – zene, szó és látvány egységében. Az est
után közönségtalálkozó az alkotókkal. A belépés in-
gyenes, de regisztrációhoz kötött: 42/411-822;
marketing@vmkk; személyesen.
Idõpont: január 30. 18.00 óra.
Helyszín: Váci Mihály Kulturális Központ.
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„Az elsõ keresztény országokban
jártam”

Dr. Kührner Éva elõadása a Keresztény Értelmiségi-
ek Szövetsége szervezésében.

Idõpont: január 13. 17.00 óra. Helyszín: Szent Ata-
náz Görögkatolikus Hittudományi Fõiskola.

Az elõadás nyilvános és ingyenes.
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Évfordulók 2026-ban
Az új esztendõ ismét egy jelentõs várostörténeti ese-

ményre irányíthatja a figyelmünket: 150 évvel ezelõtt,
1876-ban lett Nyíregyháza Szabolcs vármegye székhe-
lye. Hosszú ideje készült már a város ennek a rangnak
az elnyerésére, amelyért sok áldozatot is hoztak a ve-
zetõi és a polgárai egyaránt.
Természetesen erre is fogunk
emlékezni a Napló hasábja-
in.

Mint ahogy büszkén idéz-
zük majd fel tûzoltóink milá-
nói sikerét is, akik 120 évvel
ezelõtt, 1906 júniusában, dr.
Konthy Gyula vezetésével
arattak diadalt egy nemzet-
közi versenyen. Az Evangé-
likus Nagytemplomról már
több alkalommal szóltak írá-
saink, de októberben sem fe-
ledjük, hogy városunk elsõ
mûemlékké nyilvánított épülete már 240 éve áll az
evangélikus gyülekezet szolgálatában. 1786-ban egy
másik fontos esemény is történt, hiszen II. József ural-
kodónak nemcsak ezt a templomot, hanem a mezõvá-
rosi címét is köszönheti a város.

Ebben az évben ünnepeljük majd II. Rákóczi Ferenc
születésének a 350. évfordulóját. Annak okán emléke-
zünk erre az évfordulóra is, hogy rövid ideig Nyíregy-
háza az õ uradalmához tartozott. Reménység szerint

talán egy szobor állításával is tiszteleghetünk az emlé-
ke elõtt. Születésnaposok még, akiknek az emlékét egy-
egy írással idézzük majd: Szeszich Lajos 190, dr.
Lórencz Gyula 180, Ambrózy Géza 130 évvel ezelõtt
született.

Tovább folytatjuk virtuális
sétáinkat tereinken, utcáin-
kon, meg-megállva egy-egy
épület, szobor, emléktábla
elõtt. Reméljük, hogy száza-
dik születésnapjára a várme-
gyei rendõrfõkapitányság
Bujtos utcai épülete is régi fé-
nyében pompázik majd!
Szeptemberben pedig „beko-
pogtatunk” a fél évszázados
Arany János Gimnázium épü-
letébe is.

Néhány írás erejéig tovább
folytatjuk a lapozgatást a 120

éves kisvasút történetébõl is, hiszen még csak a meg-
születésérõl és a teherforgalom számára való átadásá-
ról írtunk. Sok érdekességet tartogat a menetrendsze-
rinti személyforgalomba való becsatlakoztatása is,
amely 1906 márciusában történt. Tartsanak velünk eb-
ben az évben is, és emlékezzünk szeretett városunk
régmúlt dolgaira!

Sporttámogatások 2026

Pályázati felhívások és adatlapok
a városi weben

Nyíregyháza Megyei Jogú Város Közgyûlésének
Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága ismét pá-
lyázatokat hirdetett sportcélú támogatások céljából.
A január 10-én megjelent felhívások 7 célfeladatra
vonatkoznak, 81 500 000 forint keretösszeggel.

A pályázati felhívások célja a sport területén aktív
nyíregyházi civil szervezetek, egyesületek, sportvál-
lalkozások mûködési, versenyeztetési és rendezvény-
szervezési kiadásainak segítése, tehetséges sportolók
támogatása. A pályázati felhívások és a hozzájuk kap-
csolódó adatlapok letölthetõek a varoshaza.nyir-
egyhaza.hu  oldalon.

A pályázatok benyújtási határideje:
2026. február 8.

Keretek megnevezése
és a támogatási keret összege:

1. Egyéb versenysport 19 500 000 Ft

2. Parasport, fogyatékossággal élõk sportja
3 500 000 Ft

3. Iskolai diáksport támogatása 19 000 000 Ft

4. Szabadidõsport támogatása 14 000 000 Ft

5. Kiemelkedõ sportrendezvények támogatása
9 500 000 Ft

6. Sportösztöndíj rendszer támogatása 9 500 000 Ft

7. Olimpiai felkészülés támogatása 6 500 000 Ft

Figyeljünk egymásra!

Havazás idején minden ingatlantulajdonos kötelessé-
ge az ingatlana elõtti járda hó- és csúszásmentesítése. A
havat el kell takarítani, a járdát pedig homokkal, hamu-
val vagy fûrészporral kell felszórni – só használata nem
megengedett. Fontos, hogy az eltakarított havat ne az
úttestre toljuk, mert az akadályozza a közlekedést. Emel-
lett az autósok és gyalogosok részérõl is nagyobb odafi-
gyelés és türelem szükséges: csúszós utakon lassabban
közlekedjünk, gyalogosan pedig figyeljünk felfelé is, mert
a leesõ jég vagy hó komoly veszélyt jelenthet – figyel-
meztet a Közterület-felügyelet.


